

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 22 iunie 2023, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la ora 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.3036 din 15 iunie 2023, emis în baza Dispoziției nr.95 din aceeași dată.

Din totalul de 10 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de nouă. Lipsește motivat dl. Gherghe Iulian Dorian care se află în concediu de odihnă. Precizăm că la ședință participă dl. Gherghe Nicu, consilier supleant din partea P.N.L. Organizația locală Cuca, care în debutul ședinței urmează să depună jurământul prevăzut de lege. La ședință participă secretarul comunei. Astfel se arată că potrivit Încheierii nr.26/2023 din data de 29.05.2023, Judecătoria Tg. Bujor a validat mandatul de supleant a d-lui Gherghe Nicu consilier din partea Partidului Național Liberat, Organizația locală Cuca. Astfel dl. Gherghe Nicu cu mâna pe Biblie și Constituția României a rostit Jurământul prevăzut de Codul administrativ, în final fiind felicitat de colegii consilieri locali.

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 25 mai 2023. Cum nu sunt de făcut mențiuni și completări pe marginea sa, membrii Consiliului local au fost de acord cu acesta în unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dl. Vlad Gheorghe preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant dl. Gherghe Nicu, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Tg. Bujor.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea Titlului de "Cetățean de onoare" al comunei Cuca, județul Galați.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui premiu soților în viață care au împlinit 50 ani de la căsătorie.
4. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor componente necesare funcționării microbuzului școlar.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor de amenajare și betonare a zonei aflate în fața Căminului cultural din comuna Cuca, județul Galați.
6. Propuneri, întrebări, interpelări.

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință. De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar, care în lipsa d-lui primar inițiatorul proiectelor de hotărâre, prezintă proiectele de hotărâre.

La punctul doi al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă proiectul de hotărâre. Se arată că cei propuși a fi cetățeni de onoare ai comunei s-au evidențiat în diferite domenii de activitate motiv pentru care au fost nominalizați pentru acordarea acestei distincții. În continuare se fac înscrieri la cuvânt. D-na Lepădatu, referitor la acordarea titlului de cetățean de onoare post mortem, consideră că această recunoaștere vine prea târziu și mai ales după ce d-nii Nedelcu și Tănase când erau în viață nu li s-au recunoscut meritele fiind chiar blamați și jigșiți, iar acum propuși a fi cetățeni de onoare. Referitor la propunerea d-nei Haralambie, d-na Lepădatu este întru totul de acord, d-na director al școlii meritând acest lucru. De asemenea, consideră domnia sa faptul că cetățeni care plantează flori și copaci pe domeniu public nu reprezintă o recunoaștere pentru a fi propuși cetățeni de onoare, acest lucru ar trebui să-l facă toți cetățenii comunei. În continuare a luat cuvântul dl. Arghir Traian care referitor la acordarea acestui titlu abia după deces, este de părere că este bine să nu se mai aștepte

trecearea în neființă și cei care s-au evidențiat pe plan local , național sau care au făcut cinste comunei noastre să fie propuși ca cetățeni de onoare în timpul vieții .Astfel domnia sa subliniază pe scurt activitatea d-lui primar în funcție Vlad Mihăiță , aportul său adus dezvoltării localității în ultimii ani , motiv pentru care propune plenului consiliului local acordarea titlului de cetățean de onoare domniei sale . În continuare a luat cuvântul dl. Arghir Iordache , care în asentimentul d-lui Traian Arghir , consideră că este bine să fie propuși în timpul vieții cei care merită această distincție . Astfel propune ca cetățean de onoare pe dl. Ștefan Costică primar al comunei Cuca în mandatele 1992 – 2000 , care și-a adus un aport deosebit la aplicarea legilor fondului funciar și nu numai. De asemenea mai propune pentru această distincție post mortem și d-lui Aftene Dumitrache , veteran de război , președinte al Biroului veteranilor de război din comună. În continuare a luat cuvântul dl. Șotrocan Melu care arată că mai sunt cetățeni ai comunei care merită această distincție prin felul cum participă la înfrumusețarea comunei , prin plantarea de flori și îngrijirea domeniului public din dreptul locuințelor . Astfel propune pentru această distincție pe dl. Șerban Florică, care deși nu este născut în localitatea noastră , trăiește aici împreună cu familia , evidențiindu-se ca un bun gospodar . În finalul discuțiilor președintele de ședință a supus la vot pe fiecare dintre cei propuși prin proiectul de hotărâre și propunerile din plen , aceștia fiind aprobați ca cetățeni de onoare ai comunei Cuca .

La punctul trei al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă referatul de aprobare . Se arată că an de an sunt premiați cei ce împlinesc 50 ani de la căsătorie și în acest an se urmărește premiarea cu ocazia sărbătorii Zilei comunei Cuca . În continuare dl. viceprimar prezintă cele opt cupluri ce vor fi premiate cu suma de 500 lei net .Cum la acest punct nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul patru al ordinii de zi dl. viceprimar , prezintă informațiile tehnice din raportul de specialitate arătând că aceste componente sunt necesare pentru stocarea informațiilor pentru o perioadă de 12 luni ale microbuzului școlar și șoferului , în cadrul instituției , ce vor putea fi puse la dispoziția organelor abilitate la solicitarea acestora . Cum nici la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul cinci al ordinii de zi dl. viceprimar arată că se urmărește betonarea spațiului din fața Căminului cultural , cuprins între podul din centrul comunei și până la podul de la blocul de locuințe . Lucrarea se va realiza pe o distanță de circa 40 m și o lățime de 2,5 m și este necesar aproximativ 9 mc de beton . Mai arată dl. viceprimar că se vor monta și bănci unde cetățenii să poată sta mai ales cu ocazia programului de Ziua comunei . Dl. Arghir Traian atrage atenția asupra calității betonului în timp ce dl. Dimofte Fănică sugerează realizarea unor guri de vizitare în situația colmatării rigolei. Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La ultimul punct al ordinii de zi se fac înscrieri la cuvânt .

D-na Lepădatu adresează o întrebare d-lui viceprimar referitoare la existența în cadrul comunei a acelor recipienți pentru deșeuri de plastic , pentru că unii au dispărut sau au fost mutați . Dl. vice arată că probabil îi vom ridica de pe domeniul public pe toți pentru că cetățenii nu respectă destinația acestora pentru plastic depunând tot felul de deșeuri de aici apărând foarte multe probleme. Referitor la organizarea de festivități de la nivel local prin accesarea de fonduri europene care să permită financiar participarea unor artiști renumiți din țară , după modelul unor localități vecine, d-na Lepădatu propune ca executivul să întreprindă cele necesare în acest sens. Dl. Dimofte Fănică atrage atenția asupra verificării și întreținerii stațiilor de autobuz achiziționate de Consiliul local și amplasate de-a lungul DN 24 D , deoarece a observat că acestea au anumite componente desprinse și pot fi distruse de către persoane rău intenționate . Mai arată dl. Dimofte că este necesar a se mai repara coșurile stradale pentru deșeuri , curățate și îngrijite și de asemenea curățate șanțurile și rigolele pentru scurgerea apelor provenite din ploii .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Vlad Gheorghe

Întocmit,
Secretar UAT , A. Marin